DESCRIPTION DU GÎTE DU DOLMEN

Au rez-de-chaussée : 
· Une cuisine voûtée disposant d'une très grande plaque gaz neuve 5 feux avec une hotte neuve, d’un grand lave vaisselle 24 couverts, d'un four neuf, d'un maxi réfrigérateur/congélateur 420 litres, rangements, vaisselle en grande quantité, ustensiles de cuisines, robots mixers, 2 appareils à raclette, 2 appareil à fondu… 
.Salon- avec télé : Insert,  Canapés et fauteuils en cuir, 2 Tables basses. Tout mobilier en bois ciré ou peint à l'ancienne. Murs en pierres apparentes où crépi chaux.

.Salle à manger pour 19 pers meubles anciens et inserts 
Les 2 inserts brulent en permanence durant votre séjour en plus du chauffage fuel. La maison est très bien isolée et vraiment très chaleureuse et confortable avec ces 2 inserts, même en période de grand froid !! 
. Descriptif des 7 chambres 
1er étage accès par escalier 1 qui part de la salle à manger
1- Chambre des amoureux : 1 lit de 140 
2- Chambre soleil : 2 lits de 90 (à utiliser soit en individuels ou en rapprochables pour un couple pour faire 1 lit King size de 180 pour plus de confort) + 1 lit de 140. Chambre sympa pour regrouper des enfants ou ados ou petite famillede 4 !! 

Cette chambre n’est pas traversante (mais peut l’être si vous le désirez,  puisqu’elle a aussi une 2ème porte qui donne sur l’autre couloir de l’escalier 2)
1 SDB et 1 WC séparé privative pour ces 2 chambres (1 et 2)
1er étage accès par escalier 2 qui part du salon
3- Chambre de la belette : 1 lit de 140 + 1 Lit de 90 + 1 lit bois bébé (0 à 3 ans) 
4- Chambre de l’hirondelle : 1 lit de 140 
5 -Chambre des piou-piou : 2 lits superposés de 90 
1 SDB et 1 WC séparé pour ces chambres (1, 2 et 3)
2ème étage accès par escalier 2 qui part du salon
6- Chambre nature 1 : 3 lits de 90 (dont 2 à utiliser soit en individuels ou en rapprochables pour un couple pour faire 1 lit King size de 180 pour plus de confort) - prévoir un bébé qui ne peut pas se lever (0 à 6 mois) convient aussi à un enfant de 2/3 ans autonome. C’est un lit très confortable mais les cotés ne sont pas très haut. Ceci dit, j'y ai dormi puisque c'est le mien, mes enfants et mes petits enfants aussi et pas mal de petits locataires et à jusqu'à ce jour aucun enfant n'est tombé !!
Cette chambre est la seule chambre traversante mais très souvent ce sont les jeunes ados et enfants qui « s’approprient » le 2ème étage  pour leur plus grande joie …et pour la tranquillité des parents !!!
7- Chambre nature 2 : 1 lit de 140 et de chaque coté 2 lits de 90 
1 SDB et 1 WC séparé pour ces chambres 6 et 7
1 WC supplémentaire dans la buanderie-chaufferie pour le Rez de chaussée et l'extérieur 
Par mesure d’hygiène, LES SACS DE COUCHAGE et DRAPS type "SACS A VIANDE" ne sont pas autorisés. Tous les lits sont équipés d'alèzes blanches et les oreillers et traversins de housse de protection. 
Avec les sacs de couchage on finit inévitablement la tête sur l'alèze et ce n'est pas hygiénique ni pour vous ni pour les suivants. 
Fournir un gîte à l'hygiène irréprochable me semble un minimum .Merci donc de faire suivre à tous pour prévoir les draps .les lits de 140, et les 2 lits de 120 et 130 ont 2 a 3 couvertures, des couvre lits, un traversin et 2 oreillers classiques.
Les lits de 90 ont des couettes blanches en plumes d'oies et des couvertures supplémentaire dont une très grande pour faire le lit king size en jumelant 2 lit de 90 + traversin et oreillers. Une housse de couette est préférable pour ces lits de façon à protéger les couettes. 
Prévoir pour chaque lit un drap housse et un drap plat ou une housse de couette, une taie de traversin et 1 ou 2 taies d'oreillers selon les lits 
pour les lits de 90 rapprochables : soit 2 draps housses de 90 pour chaque lit ou 1 grand drap housse 160/180 extensible et un grand drap plat ou 2 housses de couette de 90. Il y a 1 ou 2 grandes couvertures en plus
Au niveau des produits d'entretien (produits vaisselle et lave vaisselle surtout) si vous pouviez apporter de préférence des produits écologiques... La fosse septique se jette directement dans la nature, et si vous pouvez nous aider à limiter l'impact écologique ce serait super .Mais cela n'a rien d'une obligation.
Salle à manger d'été sous l’appentis couvert avec un très gros barbecue maçonné et une immense table carrelée de 4 mètres pour 20 personnes et fauteuils de jardin très confortables. (Un endroit de rêve qui fait l’unanimité et ou l’on passe des moments hors du temps en famille ou entre amis !!)
Piscine hors sol sécurisée par une échelle amovible bien à l’abri des murs et donc toujours bien plus chaude que ne sont habituellement les piscines extérieurs. 
6 lits de plage pour bronzer et se détendre
Jardin-pelouse .Balançoires, bancs de jardin, bac à sable tortue et une foule d’accessoire et de jeux, trotteur poussettes. Table de Ping Pong et baby foot junior.
12 vtt ou vélos (adultes et enfants) gratuitement à votre disposition dans un grand local à vélo qui ferme à clef ou vous pouvez aussi entreposer en toute sécurité vos propres vélos si vous en amenez.
Parking pour les voitures. Terrain à proximité immédiate. 

Buanderie-chaufferie : Petit bâtiment indépendant  à coté de la maison avec lave linge, table et fer à repasser et bac à laver + 1 WC (très pratique quand on est à l’extérieur).  2 Etendoirs à linge (1 extérieur et 1 intérieur) 

2ème Hangar à bois et à poubelles à l'extérieur du jardin 

Accessoires : 
· Tous les lits sont équipés de matelas neufs BULTEX grand confort. Couettes et couvertures, traversins et oreillers en quantités plus que suffisantes pour chaque lit.
· Possibilité de location de draps + 1 taie de traversin +2 taies d’oreillers 

. Equipement bébé 

· Lit bébé · Chaise haute et Baignoire bébé 

